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У Црној Гори и Хрватској данас почиње попис становништва. Председник Србије Борис
Тадић позвао је све грађане земаља региона у којима се одржава попис становништва
да се у складу са савременим европским стандардима и вредностима слободно изјасне о
својој националној, језичкој и верској припадности.

  

"У савременом свету сваки човек има право на слободно изјашњавање о свом
идентитету, право на свој језик и писмо, на своју културу, и уверен сам да ће и овога
пута та цивилизацијска и европска вредност бити поштована", истакао је Тадић.

  

"Све земље региона су потписнице одговарајућих повеља и конвенција Савета Европе,
којима се штите та права. Припадници српског народа у земљама у региону лојални су
државама у којима живе и тако ће бити и убудуће", додао је председник Србије.

  

У Црној Гори је кампања у којој се грађанима, иако је законом забрањено, сугерише како
да се национално изјасне пред пописивачима, достигла кулминацију и веома подсећа на
ону предреферендумску из 2006. године.

  

Грађани су бомбардовани телевизијским рекламама и специјалним емисијама, док се на
улицама уништавају билборди етничких мањина. Председник државе Филип Вујановић и
премијер Игор Лукшић позивали су грађане у неколико наврата да пописивачима
слободно искажу како се осећају, али незадовољни су и Срби и Албанци и Бошњаци.
Највише тензије подигнуте су ипак према Србији и Србима.

  

Србија је оптужена за мешање у унутрашње ствари Црне Горе и непризнавање њене
независности, мада су те наводе негирали и председник Србије Борис Тадић и
амбасадор Србије у Подгорици Зоран Лутовац.
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У Хрватској Српско народно вијеће успело је да се избори за поштовање правила
пропорционалне заступљености Срба у укупном становништву за избор пописивача, што
ће охрабрујуће утицати на многе испитанике.

  

С обзиром на то да резултати претходног пописа становништва из 2001. године нису
били задовољавајући нити објективни за Србе у Хрватској јер су Срби били у страху да
се слободно изјасне, сада се очекује да ће до лета, када ће бити познати први
резултати, бити констатован већи број Срба у Хрватској.

  

Попис ће у Црној Гори трајати до 15. априла а у Хрватској до 28. априла.

  

(Танјуг)
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